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Notulen Jaarvergadering 2011 (seizoen 2010-2011) 
Vrijdag 23 september 2011 - kantine v.v. D.W.P. 
 
  
1. Opening 
 
Even over achten opent D.W.P.-voorzitter Anne Knol de vergadering en 
heet in totaal 20 leden welkom voor de jaarlijkse Ledenvergadering.  
Net als vorig jaar is het opmerkelijk dat het allemaal personen zijn die één 
of andere functie binnen de vereniging bekleden en geen enkel spelend lid. Ondanks de 
aankondiging op de website, clubblad en de posters op het complex is de opkomst weer 
extreem laag. Doch zoals Anne het goed verwoord “we kunnen wel een negatieve toon 
zetten, maar kunnen beter positief handelen met degene die er “wel” zijn”. 
Hij benadrukt nog dat we vanavond iedereen met respect behandelen en niet kritische 
persoonsgerichte opmerkingen/aanvallen moeten plaatsen en wenst iedereen een vruchtbare 
vergadering 

 
2. Notulen 
 
Van de ledenvergadering van vrijdag 3 september 2010 heeft secretaris Jan Knijpstra de 
Notulen gemaakt. Deze Notulen zijn geplaatst in het clubblad aan het begin van het seizoen 
en de afgelopen tijd een paar keer op de website van D.W.P. Ze worden niet meer 
afzonderlijk tijdens de Ledenvergaderingen uitgereikt en voorgelezen. Voorzitter Anne vraagt 

of er op- of aanmerkingen zijn op de notulen? Sommige aanwezigen kijken nog 
even snel bij de buurman, maar verder komt er vanuit de vergadering geen 
enkele reactie meer zodat de notulen met dankzegging aan secretaris Jan 
Knijpstra worden vastgesteld. 
 
 

3. Mededelingen voorzitter 
 
- Afbericht ontvangen van Jitske Mulder, Henk Mulder, Anno Holtrop, 
Herman de Heij, Wietze Toering en Albert Hol. 
 
- Vorig seizoen degradeerde zowel het 1e als het 2e elftal. Op 
sommige momenten hadden we wel een compleet team aan 
blessures. Anne blijft er bij dat als deze er niet waren geweest en 
meer mogelijk was geweest. Hij bedankt nog eens alle trainers en leiders die het maximale 
eruit hebben gehaald. Hadden we vorig seizoen, door blessures, een krapte aan 
seniorenspelers momenteel is er een luxe probleem. 
 
- De gemeente heeft om het hoofdveld een nieuw stek laten plaatsen zodat alles er weer 
super strak en netje bij ligt. Een kleine groep vrijwilligers hebben de reclameborden weer 
geplaatst wat op kosten van het actiecomité moest worden gedaan. Een hele grote rol was 
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hier weggelegd voor Jan Venema, die dit op zich nam. Complimenten en de voorzitter vraagt 
om een welverdiend applaus voor zijn inzet. 
 
- De schrik sloeg Anne vorig jaar om het hart toen Mariejette Bijker aangaf, om 
gezondheidsredenen, te willen gaan stoppen met het kantinebeheer. Mariejette heeft 
besloten toch door te gaan wat we geweldig vonden want vind maar een geschikte kandidaat. 
 
- In april 2011 werd de kantine gebruikt voor het ontvangst en het officiële gedeelte voor de 
onthulling van het monument De Wite Peal aan de Kampweg daar waar vroeger het 
voormalige woonoord stond en de voetbalvereniging in de kantine werd opgericht. Alleen 
maar complimenten van de organisatie en de vele aanwezig Ambonezen richting D.W.P. Met 
een oude FRAM bus werden we richting de Kampweg gereden. 

 
- Een grote Loterij voor de nieuwbouw kleedboxen is er geweest 
waarbij de lotenboekjes werden verdeeld onder de seniorenleden. 
 
- Anne doet een dringend verzoek aan iedereen dat er met spoed een 
nieuwe secretaris voor Jan moet worden gezocht omdat de 
hoeveelheid werk van Jan veel te veel is. Er moet absoluut iemand bij. 
 
- Namens het bestuur wens ik iedereen een fijne en vruchtbare 
vergadering toe. 
 

 
 
4. Verslag secretaris 
 
Secretaris Jan Knijpstra komt traditioneel weer met een uitgebreid verslag 
van het afgelopen voetbalseizoen 2010-2011. Bijna alle onderdelen van de vereniging 
kwamen aan de orde, van hoofdtrainer tot kantinepersoneel. Alles met elkaar opsommende is 
onze voetbalvereniging één groot bedrijf waar vele en vele vrijwilligers van vroeg tot laat in de 
weer zijn om het spul draaiende te houden. Na aan het einde een kort overzicht te geven van 
de prestaties van senioren- en damesteam werd het Jaarverslag van het vorige 
voetbalseizoen door de vergadering goedgekeurd.  
Jan zegt dat het Jaarverslag geplaatst zal worden op de website. Dit brengt nog enige 
discussie los omdat de aanwezigen vinden dan er maar te moeten zijn. 
Het is wel zo dat met plaatsen op de website iedereen kan lezen wat er in een seizoen 
allemaal bij de voetbalvereniging D.W.P. gebeurt en dan niet alleen die 2 keer een helft 
voetbal. 
 
Ook nog de vraag of het wel een goed tijdstip is voor de Ledenvergadering. 
Al jaren, bijna al vanaf de oprichting wordt aan het begin van het komende seizoen de 

Ledenvergadering gehouden met terugblik, verantwoording etc. van het 
afgelopen seizoen. 
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5. Jeugdverslag 
 
Een verslag van de jeugd van het afgelopen voetbalseizoen werd opgemaakt 
door jeugdsecretaris Jitske Mulder en voorgelezen door de jeugdvoorzitter Tjibbe 
Bos. Anno was de jeugdcoördinator. Een kort overzicht van de prestaties van alle 
jeugdteams. Vele evenementen en activiteiten werden er naast het voetbal 
georganiseerd. Complimenten aan alle jeugdleiders en jeugdtrainers om dat de hoeveelheid 
jeugd nog steeds toeneemt. 
 
Het jeugdverslag wordt eveneens door de vergadering goedgekeurd. Tjibbe geeft verder nog 
aan dat Jochum Meester de nieuwe jeugdsecretaris is geworden en dat er nog gezocht wordt 
om uitbreiding van de jeugdcommissie. 
 
Pauze met een lekker bakje koffie en de rokers krijgen de gelegenheid buiten even een 
peukje te roken. 
 
6. Verslag penningmeester 
 
Penningmeester Gerrit Aalbers had voor iedere aanwezige weer een duidelijk 
exploitatieoverzicht per 30 juni 2011 van de voetbalvereniging D.W.P. gemaakt.  
Kijkende naar het begin saldo van 1 juli 2010 en naar die van 30 juni 2011 blijkt dat de 
vereniging er een kleine € 4.000,-- op vooruit is gegaan.  
 
Uit de vergadering kwamen de volgende vragen: 

 
- diversen: teveel betaalde contributie. 
Met de komst van Gerrit als penningmeester is er een nieuwe manier van 
betalen gekomen, de incassomachtiging tussen lid en vereniging waarbij 
de vereniging is gemachtigd contributie en bij de senioren boekingen te 
innen. Voorheen in de tijd van onze vorige penningmeester Jan de Vries 
was er de automatische betaling, iets tussen bank en lid. Het blijkt dat er, 
ondanks diverse aanschrijvingen van Gerrit nog enkele personen op deze 

manier betalen. Gerrit kan dit niet bij de bank blokkeren omdat het iets is tussen lid en de 
eigen bank en waarbij DWP geen partij is, men moet dit zelf laten stopzetten. 

 
- De jeugdsportsubsidie van de gemeente vorig jaar was geboekt op een andere post. 
  
- Het onderdeel bestuurskosten is besproken met de kascommissie omdat hier ook andere 
kosten op zijn geboekt. Gerrit heeft inmiddels Mindert Mulder gevraagd hoe hij dit het beste 
kan verwerken. 
 
- Mariejette had nog een vraag over de vrijwilligerskosten. Hier is ook de vergoeding van de 
senioren keeperstrainer op geboekt. 
 
Voorzitter Anne Knol geeft aan door de jaren heen, met een omzet van ruim 
boven € 100.000,--,  de rol en invulling van een penningmeester steeds 
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belangrijker wordt. Om de financiën van een vereniging als het onze 
goed op orde te hebben komt steeds meer kijken. Met de invoering van 
het geautomatiseerd pakket, internetbankieren, regelgeving, kassa, etc. 
moet hier een persoon over gaan die boven op de materie zit. Daarnaast 
moeten de jaarcijfers digitaal, middels SportLink, financieel verantwoord 
worden aan de KNVB.  
 

De penningmeester werd bedankt voor al het werk. De uitleg was duidelijk zodat er uit de 
vergadering geen verdere vragen meer kwamen.  
 
Aanvullend kwam Hotze, als kascommissielid, nog met de opmerking dat Gerrit vertelde bij 
de kascontrole dat de inkoop van de bierprijs drie keer was verhoogd. Reden om de 
consumptieprijzen te verhogen? Anne reageert dat het bestuur heeft besloten dit niet te doen. 
Het is een vaste groep kantinebezoekers die de inkomsten binnenhalen. Van Heineken 
krijgen we steeds achteraf een bonuskorting. Omdat ons contract met dit bedrijf afloopt was 
er onlangs al een riantere bonus. We houden echter wel de vinger aan de pols. 
 
7. Financieel verslag actiecomité 
 
Alvorens Anne het woord geeft aan Wiepie Krist van het actiecomité geeft hij aan dat het 
actiecomité een geweldige rol heeft binnen de vereniging, hierdoor ontstaan er meer 
financiële mogelijkheden waar we enorm blij mee moeten zijn. 
 
Wiepie Krist komt met een overzicht van de opbrengsten en kosten over het afgelopen 
voetbalseizoen. De opbrengsten bestonden uit reclameborden, aangeboden wedstrijdballen, 
de grote clubactie, de jaarlijkse koekactie, clubblad en diverse kosten. Het actiecomité 
verzorgt de ballenvoorraad van onze gehele vereniging. Wedstrijdballen en daarnaast ook de 
trainingsballen werden door hun aangeschaft en onderhouden. Getuige is de kwalitatieve 
perfecte voorraad in het ballenhok.  
 
Afgesproken was dat ook de kascommissie het financiële gedeelte van het actiecomité mee 
zou nemen. Dit is echter niet gebeurd, volgend seizoen goed rekening mee houden.  
Onlangs is echter besloten dat Gerrit ook het financiële gedeelte van het 
actiecomité overneemt zodat beide onderdelen bij één persoon ligt. 
 
Sietze vraagt of, gezien de reclameborden die nog achter ons complex staan, 
het aantal borden is afgenomen. Dit is niet het geval er zijn nog reclameborden 
die moeten worden vernieuwd. Twee afmeldingen van bedrijven die zijn gestopt 
maar ook nieuwe aanmeldingen. 
 
Bij het onderdeel fruitmanden was er weinig uitgegeven. Bij ziekte of iets dergelijks worden de 
fruitmanden voor de jeugdleden geregeld door het actiecomité. Niet iedereen is hiervan op de 
hoogte, communiceren richting jeugdleiders. Bij de senioren wordt dit geregeld door het 
Algemeen Bestuur. 
 
Conclusie is dat het financiële saldo van het actiecomité er prima voor staat. 
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Anne dankt het actiecomité voor het prima geleverd werk, ga zo door alles ligt 
er picobello voor. Ook de reservering van bouw of verbouw is gereserveerd in 
het saldo van het actiecomité. 
 

 
8. Verslag kascommissie 
 
De kascommissie, dit seizoen bestond uit Sietze Drenth en Hotze Adema en 
als reserve was Tineke van Hes aangewezen. 
Sietze en Hotze hebben afgelopen vrijdag 16 september de boeken van 
Gerrit diepgaand gecontroleerd en hebben ruimschoots de tijd genomen. 
Enige discussie was er over de vraag of sommige onderdelen wel op de juiste 
kostenpost waren geboekt. Dit gaf enige verwarring, alles staat er echter.  
In overleg met Mindert is al gekeken hoe dit volgend seizoen kan worden 
aangepast. Dus dan is er nog een duidelijker en overzichtelijker 
verantwoording op onderdelen. 
 
Op voorstel van Sietze verleent de vergadering, onder applaus, zodoende decharge aan de 
penningmeesters Gerrit Aalbers en Wiepie Krist.  
 
9. Benoeming kascommissie 
 
Sietze Drenth is aftredend in de kascommissie en wordt door Anne bedankt voor het werk in 
de commissie. Als nieuwe kascommissie voor het komende seizoen werden benoemd: Hotze 
Adema en Tineke van Hes. Jochum Meester wordt aangewezen als reserve. De vergadering 
gaat hiermee akkoord.  
 
10. Bestuursverkiezing 
 
- Gerrit Aalbers, Tjibbe Bos en Jan Knijpstra zijn periodiek aftredend en door het bestuur als 
herkiesbaar gesteld. Er zijn geen tegenkandidaten binnen gekomen en vanuit de vergadering 
is ook geen bezwaar tot herbenoeming zodat allen worden herkozen 
- Daarnaast brengt Anne de bestuursuitbreiding ter sprake. Hij vraagt de vergadering 
toestemming tot uitbreiding van het bestuur met één persoon. De vergadering gaat hiermee 
akkoord.  
- Dan is er nog de vacature van secretaris. Anne vraagt wederom de vergadering om mee te 
denken hoe we dit kunnen oplossen en eventueel een nieuwe kandidaat aan te brengen of 
binnen de leden van de vereniging aan te kaarten en wijzen op het probleem. 
Hij vraagt de aanwezigen het bestuur te machtigen om een nieuwe secretaris te benoemen 
wanneer deze zich aanmeldt. Iedereen gaat hiermee akkoord zodat het bestuur zelfstandig 
een nieuwe secretaris kan benoemen. Iedereen werd er nogmaals op gewezen op de 
noodzaak van een nieuwe secretaris en de bestuursuitbreiding. 
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11. Voorstel contributieverhoging 
 
Door de sterk gestegen kosten waar wij als vereniging tegen aan 
lopen, zoals onderhoud gebouwen, veldhuur zaalhuur, nutskosten etc. 
komt het bestuur met een voorstel tot contributieverhoging. 
 
Voorstel contributieverhoging: 
- Senioren vanaf 19 jaar gaan van € 130, naar € 145, (€ 36,25 per kwartaal); 
- Jeugd van 15 tot en met 18 jaar van € 102, naar € 112, (€ 28, per kwartaal) dit is inclusief 
kledinggeld van € 10,--; 
- Jeugd tot 15 jaar van € 82, naar € 92, (€ 23, per kwartaal) dit is inclusief kledinggeld van € 
10,--; 
- De Donateurs bijdrage gaat van € 10, naar € 15,--. 
 
De laatste verhoging is van drie jaar geleden. Alles verhoogd langzamerhand en de noodzaak 
tot aanpakken van ons complex is ook duidelijk. De vergadering gaat unaniem akkoord met 
het voorstel van verhoging zodat deze per 1 januari 2012 ingaat. 
 
12. Rondvraag 
Tijdens de rondvraag komen de volgende vragen c.q. opmerkingen aan de orde. 
 
Mariejette Bijker 
Mariejette vraagt of er weer een bekerkast in de kantine kan komen, de oude is destijds bij de 
verbouw vernietigd. Na een discussie waar we deze moeten plaatsen komen we 
tot de oplossing om de bekers in de bakken boven de ramen te plaatsen. Tineke 
en Aleida stellen zich spontaan beschikbaar om deze bekers op regelmatig van 
stof te ontzien. 
 
Aleida Tuinier 
Aleida geeft aan dat het betalen van geld om te rijden en wasgelden bij de dames soms erg 
problematisch is. De jeugdleden van de dames hoeven geen wasgeld te betalen omdat voor 
hen kledinggeld via de contributie wordt verrekend. Aleida vraagt of het wasgeld kan worden 
verrekend met de contributie. Is wel problematisch omdat men niet weet wanneer iedereen 
speelt. Bestuur neemt dit mee in de eerstvolgende bestuursvergadering. 
 
Sietze Drenth 
- Sietze vraagt hoe men komt tot de indeling van jeugdteams. In mei worden de jeugdteams 
opgegeven aan de KNVB met vermelding samenstelling van de groep. De teams worden per 
regio en naar hoogte door de KNVB ingedeeld. 

 
- Sietze wil graag op korte termijn een gesprek met het bestuur over het 
oppakken van zijn taak om het niveau van trainingen en de coördinatie van 
jeugdtrainers te verbeteren. Anne en Tjibbe zijn hiervoor het bestuur 
aangewezen zodat zij beiden binnenkort met Sietze een gesprek hebben. 
Misschien moet Anno als jeugdcoördinator daar bij zijn. 
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- Er liggen nog vele diepe gaten, van het oude hek, in het trainingsveld, een 
gevaarlijke situatie. Minne neemt contact op met gemeente, was als besloten in 
de afgelopen bestuursvergadering. 
 
- Momenteel voetbalt er veel jeugd op de velden, hier ligt geen verbod op. 
 
- Sietze merkt nog op dat Anne als voorzitter niet teveel andere taken op zich moet nemen. 
 
- Wederom komt het gesprek op vrijwilligers, een roulatiesysteem voor barbezetting in de 
kantine. Misschien is het een goede zaak om bij aanmelding nieuwe leden en lijst met 
vrijwilligerstaken te vermelden waar men belangstelling voor heeft. 

Sietze kijkt eens bij andere verenigingen hoe zij hier mee omgaan 
 
- Op zo’n vergadering komen vaak alleen de zaken ter sprake die niet 
goed gaan of zijn. Toch moeten we niet vergeten dat binnen D.W.P. 
ook heel veel zaken goed gaan. Zo was Sietze afgelopen woensdag bij 
de jeugdtrainingen en zag door met name onze jeugdtrainers prima 
werk. Ook dat mag gerust eens worden gezegd, complimenten. 
 

Henk van Hes 
- Henk vraagt naar het voorstel bestuur verbouw of renovatie. De bedoeling van de voorzitter 
was om dit na de rondvraag nader toe te lichten maar dit wordt nu alvast behandeld. 
 
De opzet was om achter het DWP-complex een tweetal nieuw kleedboxen te plaatsen 
vanwege het toenemende aantal aanwezige meisjes en dames. De kostenpost hiervoor is 
hoog, geld dat de vereniging niet heeft. Nieuwbouw zal ongeveer een dikke € 40.000 gaan 
kosten. Zo door de maanden heen kwam het bestuur tot gewijzigde ideeën dat de bestaande 
kleedboxen ook hoog nodig aan renovatie toe zijn. Kijk bijvoorbeeld maar eens naar de 
doucherij en wc’s. Het complex is al van 1975. Kijkende naar de afgelopen klussendagen is 
de inzet van DWP-vrijwilligers minimaal zodat “eigen werk” bijna niet mogelijk is. Voor 
renovatie is een offerte opgevraagd wat uitkwam op ongeveer € 16.759,-- echter  …………. 
per box. Direct is duidelijk dat dit niet haalbaar is, simpelweg omdat wij hiervoor niet de 
financiën hebben. 
 
Er is dus een keuze wat we moeten doen, verbouw, nieuwbouw maar zolang we dit niet 
kunnen betalen houdt alles op. Er zal een gesprek met een vertegenwoordiging van de 
gemeente worden gepland. 
 
- Henk vraagt nog wie de kleurkeuze heeft gemaakt van deze frisse groene kleur in de 
kantine. Niet echt zijn keuze en dat hoort hij van vele anderen. Anne verteld dat het initiatief 
bij de jongeren vandaan komt en zij het zelf hebben gedaan. Op zich natuurlijk prima want zij 
nemen “wel” initiatief om vrijwillig iets op te pakken. Over de kleur valt dan te discussiëren.  
 
- Henk wil graag eerder bericht van rijschema’s bij zijn kinderen en dan niet 
via e-mail. Wordt meegenomen naar jeugdcommissie. 
 



Notulen Ledenvergadering v.v. D.W.P. – vrijdag 23 september 2011  

- Verder nog de opmerking hoe de jeugd vertegenwoordigd kan zijn in de vergadering. 
Hierop komt nadere informatie in het komende clubblad en zal voor de komende 
Ledenvergadering duidelijk kenbaar worden gemaakt. 
 
Anja Bos – van Hes 
Anja vraagt nog over de deelname van het schoolvoetbaltoernooi. 
Jan legt uit dat er twee schoolvoetbaltoernooien zijn binnen de 
gemeente. Eén voorronde toernooi voor het KNVB schoolvoetbal en 
één toernooi bij sc Joure georganiseerd door MIKS. Destijds hebben 
wij als DWP het eerst genoemde toernooi overgenomen. Hiervoor 
zijn zeventallen meisjes en elftallen jongens nodig van leerlingen uit 
de 7e en 8e groep. Destijds hebben we dezelfde scholen eerst overgenomen, 8 meisjes 
zeventallen en 8 jongens elftallen meer kunnen wij simpelweg niet op een woensdagmiddag 
op ons complex verwerken. De grotere scholen kwamen hiervoor in principe in aanmerking 
omdat men leerlingen heeft die aan de vereisten voldoen. Wel hebben we later meer scholen 
aangeschreven of men ook wil meedoen. Maar de reacties waren dat men te weinig spelers 
had, vereiste is ook dan men wel werkelijk op deze school moet zitten. Ook De Schakel is op 
deze manier benaderd omdat we nog plaats hadden voor een elftal, maar ook zij zegden af.  
Het toernooi in Joure is meer voor zeventallen of gemengde teams zodat hierdoor meer 
mogelijk is. We hebben wel contact gezocht met deze organisatie, zij hebben immers veel 
meer velden, maar die hadden weinig animo om de KNVB-voorrondes over te nemen. 

 
- D1 wil graag als het door de weersomstandigheden niet meer mogelijk is 
buiten te trainen in de zaal trainen. Van de week in bestuur besproken dat 
door de leeftijd van de jeugd dit waarschijnlijk niet beheersbaar is en waar 
moeten we de grens liggen want dan willen bijvoorbeeld de C-junioren ook 
wel. Niet om het kostenplaatje maar meer om de te kleine ruimte. Leiders 

D’s kijken hier anders tegen aan, situatie gewoon zelf beoordelen. 
  
Wiepie Krist 
- Is er een sleutelplan want nu weet niemand wie welke sleutel heeft. 
Hier wordt aan gewerkt alsmede zijn er vanuit de jeugd nieuwe ideeën aangedragen hoe dit 
beter te laten functioneren. Wordt dus aan gewerkt.  
 
- Inleveren materiaal, ballen etc. aan het einde van het seizoen moet 
beter. Afgelopen seizoen een drama. Aleida geeft aan dat men hierover 
ook meer richtlijnen moet geven, haar is lang niet alles bekend. 
 
- Wiepie ergert zich aan het snoeiwerk, of juist aan het niet snoeien van 
de bomen en overhangende takken. Anne reageert dat de gemeente meestal aan het einde 
van het jaar een hoogwerker in huurt. Bestuur neemt contact op met gemeente. Ook 
opsnoeien achter de masten, ballenvager voor is stuk. 
 
Hotze Adema 
- Is het mogelijk dat de webmaster van de website een extra link krijgt voor openstaande 
vacatures binnen D.W.P. Wordt meegenomen, goed idee. 
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- Ook meer banners op de site. Jan reageert dat de webmasters al een ruime actielijst 
hebben met gewenste aanpassingen. Zoals ook al verwoord in het 
Jaarverslag is Melis er geruime tijd uitgeweest en zijn we afhankelijk van 
hem over verdere verwerkingen. De opmerking van Hotze ligt in het 
verlengde van de actielijst, wordt meegenomen. 
 
- Sietze merkt nog op dat hij de website van D.W.P. één van de beste 
websites vindt. 
 
- Controle brandblussers gaat nu via gemeente, meegenomen in de landelijke controlebeurt 
wanneer men hier in Sintjohannesga ook de scholen en gymzaal controleert. 
 
- Hotze vraagt waarom het bestuur er niet mee akkoord is gegaan toen een horeca-
ondernemer uit Heerenveen de vereniging inschopshirts aanbood. Hij verwonderde zich 
erover dat hij voor de vereniging hier wel een rekening van zag voor andere shirts. Deze 
vraag is weer een beetje in het luchtledige er worden wel opmerkingen geplaatst maar niet 
bekend door wie. Ook op de vraag welk bestuurslid is dan gevraagd weet niemand het 
antwoord want bij de bestuursleden is deze vraag niet bekend.  
 
- Merchandising D.W.P., de paraplu’s en sleutelhangers loopt nog niet storm volgens Hotze. 

De paraplu’s kunnen bij de bar worden gekocht. Verkoop dramatisch zegt 
Hotze. Actiecomité is in overweging om mutsen en sjaals aan te schaffen 
maar twijfelt hierover. 
 
- Gevraagd wordt nog naar de prijs van co-sponsoring. Anne merkt op dat 
Metselbedrijf Jager er nog bij komt. Maar dat we elkaar niet moeten bijten 
als D.W.P. en actiecomité met zijn reclameborden. 

 
Tjibbe Bos 
- Tjibbe geeft nog een aanvulling op het Jeugdverslag en verteld dat we afscheid van Mangal 
hebben genomen en dat Jochum Meester de “nije” jeugdsecretaris is geworden binnen 
D.W.P. en dat men hier uitermate blij mee is 
 
- Tot slot wil hij Sietze veel succes toe wensen om het jeugdniveau van de voetbalvereniging 
D.W.P. op een hoger peil te brengen. 
 
Sietze Drenth 
Sietze vraagt nog waarom het scorebord is verplaats van het 
midden naar de uiterste hoek van het hoofdveld. Hij en 
meerderen kunnen de standen niet meer lezen maar ook dat de 
standen niet meer worden bijgewerkt omdat ze zover weg 
staan. Waarom niet terug? 
Jan verteld dat wanneer men deze midden in plaats de jeugd op 
de reclameborden gaat staan en deze zodoende worden 
vernield. 
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13. Sluiting 
 
Voorzitter Anne Knol bedankt een ieder voor zijn of haar inbreng en 
aanwezigheid. Hij verteld dat we positief met elkaar om moeten gaan, 
anderen in hun waarde laten en rekening met elkaar moeten houden. 
Direct met elkaar communiceren. We moeten ons druk maken met 
mensen die er zijn en NIET die er NIET zijn. Met elkaar zullen we er 
weer een mooi en succesvol seizoen van maken met veel spelplezier.  
 
Anne sluit de vergadering om 23.15 uur en biedt de aanwezigen nog enkele consumpties van 
de vereniging aan.  
 
 
Jan Knijpstra, secretaris D.W.P.  
 
Sintjohannesga, 24 september 2011 


